KouTpoJsbHbie paboThl 10 ajredope B 8 kiacce

YMK: Anrebpa 8, III.A. Anumos, FO.M. Komnsrun, «IIpocsemienuey, 2014r.

KoHnTtponbHas padota 3a 1 yeTBepTh
KonTponbHas pabota 3a 2 4eTBepTh
KoHnTtponbHas padota 3a 3 yeTBepTh
KonTponbnas pabota 3a 4 4eTBepTh
HroroBast KOHTpoIbHAsK paboTa (MTOTOBBIN TECT)

agrwnE

Yuurensn: Jlumuk Jlrogmuna MiBanoBHa, 2 kBaTudUKAIMOHHAS KaTErOpUs

2014r.

KonTtpouabHas pa6ora no aiaredpe 3a 1 yerBepth. 8 ki1ace



Tema: Yucnosble U TuHENHBIE HEpaBeHCTBA. CUCTEMBI HEPABEHCTB.

BapuanTt 1

443
X X <1
3 6 —

2. Jlokaxwure, uTo HepaBeHCTBO (a + 3)*(a—5) > (a + 5)*(a—7), BepHO mpH JHOOBIX

1. Pemmte HepaBenctBa: a) 7x —3<9x—-8; 0)

3HAYEHUSIX a.
3. Pemure cucremy HEpaBEHCTB:

1-5x>11,
6x—-18>0

4. HaiiguTe BCe 1eIbIe YUCIIA, SBISIIONTUECS PEIICHUsIMU HepaBeHCTBa |3x - 81 < 1
5. Jlnuna npsmoyronbHUKa MeHbIne 10 cM, a mupuHa B 2,5 pa3a MEHBIIIE JUTHHBI.
Jlokaxkure, 4TO MEPUMETP NPSIMOYTOJIbHUKA MEHbLIE 28.

Bapmuanr 2

2x—-3
68
2. Jlokaxwure, uTo HepaBeHCTBO (a — 5)*(a + 3) > (a + 1)*(a— 7), BepHO mpH JFHOOBIX

X
1. Pemmre HepaBeHcTBa: a) 6x—9<8x—2; 0) 2 >1

3HA4YCHUAX a.
3. Pemmure CUCTEMY HCPABCHCTB:

30—2 > 25,
1-x<0

&

Haiinute Bce 1ienble yncia, BISIONIUECS PEIICHUSIMA HepaBeHCTBa 19X + 2 |< 3

o

OpnHa cTopoHa nmapajiesorpaMMa MeHble 5 cM, a Ipyras B 4 pasza 6oblie Hee.
Jlokaxkure, 4TO NEpUMETP NapauieaorpaMma MeHnoue 50 cM.



KonTposbHasi paGora nmo anaredpe 3a 2 yerBepThb. 8 Kiace

Tema: KBanpaTHbie KOpHU

1. Borumciure: a) V64 ++/121-+/0,49 6)+/3/4/27 B) /0,81 * 400

2. YHOpocTuTe BBIpaXKECHHUE:

2) 2\/5—\/E+\/8_0; 6) 5\/;+\/&—2\/9_X; B) (\/E—\ﬁ-\ﬁ;
N WX+y) —2Jxy .

4 2 5
3. Vmpocrure Boipaxenne: 2 V29C —C ecqy €<0,

4. OcBoOonuTech OT UPPALMOHATILHOCTH B 3HAMEHATENe Jpoou:
14 1

o VT, g 25
5. Cokparure 1po0Ob:
6+/6 9-a a-24/a
a) x/%+»\/§; 6) 3+\/5. B) 3\/5—6.

Bapuant 2

1. Boramciure: a) V81 + /256 -/0,64 6)+/2/1/48 B) /0,25 * 169
2. YHOpocTuTe BBIpaXKCHHUE:
2 WB+V24-\B4. g om-6m+2y25m . g (V200-2) 2.
2
9 (Va+b) —a-b

4 2 5
3. Vmpocrure Bripaxerne:  2C V29C —C ecqy €<0,

4. OcBoOonuTech OT UPPALMOHATBHOCTH B 3HAMEHATese Jpoou:
10 2

g V5. g N7
5. Cokparure ApoOb:
5-5 b-4 x=3x
a) V10-V2, 6) Vb2, 5) 2x-6.

J{O1OTHUTEJIBbHO:

_ j 2
6. a) [ocrpoiite rpaduk pynxuun Y =~ VX~ 2,
6) Haiinure oGnacTh 3HaUSHUI ATON QYHKITUH.

KonTpoubHasi pabora nmo anredpe 3a 3 yerBepTh. 8 Kiacc



Tema: KBanpatusle ypaBHeHUs, CCTeMbl ypaBHeHUH. KBagparnunas QyHKIms.
BapuanTt 1

1.Pemute ypaBHEHHUS:

a) 9x2=25; 6)8x%-12x=0 B) 3x>+4x+5=0

2. Pemmte cucrtemMy ypaBHEHHUI:

y—x=-3

x% —y? =63
3. Paccrosiame B 48 kM 110 03epy TEIUIOXO/] MPOIUTLLT Ha 1 yac OwicTpee, yem katep. Haiinure nx
CKOPOCTH, €CJIM CKOPOCTh TEII0X04a Ha 4KM/4 O0JIbIIIe CKOPOCTH KaTepa.

4. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMH Y = X° — 2X — 3.
a) HAlIMTe HaUMEHbIIIee 3HAYCHUE (PYHKIIUU
0) [IpoMexyTku Bo3pacTaHus PYHKIIUH.

5x—x2

5. Cokparure apodp; ———
P b X2—6x+5

BapuanT 2
1.Pemute ypaBHEHHUS:
a) 4x2=49; 6)6x2-18x=0 B)2x>+5x+-3=0
2. Pemmre cuctemMy ypaBHEHUI:

y+x=-7

x? —y? =91
3. Paccrostame B 60 KM mepBBIii BETOCHUTIEANCT MPOE3KAeT Ha | gac OpIcTpee, 4eM BTOPOIA.
Haiinute nx ckopocty, eciiv NepBoro BeJIOCUIIEUCTa Ha 3KM/4 00JIbIIIE CKOPOCTH BTOPOTO.

4. Tloctpoiite rpadguk GpyHkmul y = X2 — 5X + 6.
a) HaliIuTe HauOoIbIIee 3HaUeHUE (PYHKIIHH
6) IIpomexyTku yObIBaHUS (HYHKLIUH.

3x2—9x

5. Cokparure Apodp; ——
p s X2—4x+3

KonTposbHas paGora no anredpe 3a 4 yerBepTth. 8 Kjacc



Tema: KagparHsle HepaBeHCTBA. MeTO HHTEPBAJIOB.

1 BapuanT
1.Pemmte HepaBeHcTBa: a) x2-2x—15>0  6) x*-6x <0

2. Pemute HEpaBEHCTBO METOIOM HHTEPBAJIOB:
a) x(x-7)(x+12)>0

3. Pemmre HepaBeHCTBO: X(3X —1) - X%+ 16 < x(2-x) — x(11 — 2x)

4. Yucno 140 npencraBpTe B BUAE CyMMBI IBYX CIIaraéMbIX Tak, 9TOOBI UX CyMMa Oblia
HauOOJIbIIEH.
(x—1)(2x+3)

5.PemmuTe HEpaBeHCTRO:
(3x+2)

2 BapuaHT

1.PemmTe HepaBeHCTBa: a) X2 +2x-8>0 6)x?-3x<0

2. Pemte HEpaBEHCTBO METOJIOM HHTEPBAJIOB:
a) x(x—-1)x+7)>0

3. Pemmte HepaBeHCTBO: 3X(X +2) — (4 —x)(4 +X)< 5(x%+1)) —4(x - 1)

4. Yucno 160 nmpencraBbTe B BUJIEC CYMMBI JIBYX CJIaraéMbIX Tak, YTOOBI UX cymMMa ObLia
HanMEHBIIICH.

(x—6)(2x+1) S
(2x-5)

0

5.Pemurte HepaBeHCTBO:

Hrorosasi kKoHTpOJIbHAsI paboTa 1o ajaredpe B 8 kjacce (MTOroBbIi TECT)



Yacmov A

Al IIpu p=0,2, 3nauenue 3p+9 PaGHO:
124
2) 3,75
3) 0,375
4) 0,25
—63xy°
A2. Ilocne cokpawenus opoow S~ umeem 6uU0:
1) ™y 2) _1y 3) Ty 4) _Iyx
9 9 9 9
A3. Botuucaume cnoscenue opooeii x+dy + 2X+y
12 12
X+ 3y 2X+9y 2x+9y?
1 2 3 4) ——
) = ) %y ) = ) =
A4. Boinoanume evluumanue opooeii 2x-1 —%2
X—3 X 3x—-4
1) — 2) = 3
) -3 ) 2 ) 6
4) x-1
2

AS. Beinoanume ymnoscenue mn 5_p2

15p mn
1y L 2) 2 3 1 4) 1

3m 3m 3n 3
A6. 3nauenue kopus +/0,64-25 pagno:
1) 20 2)4 3)0,4 4) 40
A7.Pewuume ypasnenue x> —9=0
1) KopHeii HeT 2)9 3) -3, 3 4) 3
. N

A8. Pacnonoscume ¢ nopsaoke sozpacmanusn 0,7 ; 0,5; 3

1) 05;07; ?
2) 07:?:@
3) \/O_,5;§;0,7



4) ?: 0,7; /05

A9. Pewiume nepasencmeo —X ( 24
1) (—o0;24) 2) (24; + o) 3) (—24; + ) 4) (—oo; - 24)

Yactr B

B.1. Haiioume nauéonvuuii kopens ypasnenusa 3x+0,4x° =0

B.2. Pewiume ypasnenue 2 —3x =5x°
B.3. Pewuume nepasencmeo 3(X—2)—5(x+3) ) X

Yacts C

2
C.1. Pewwume ypasnenue: X - 3
2-X 2-X

—(x—2)-3(x-1(2x
C.2.Peuwiume cucmemy HepaGeHCme:
5x+4>12—-(x—-3)
Kpurepuu oueHku 3HaHUHT
3amanusg Al-A9 onenmBarorcs 1 Oammom, 3amanms B1-B3 - 2 Gamnamu,
sagaaus C1-C2 onenuBaroTces 3 OamnaMu

«5» - ot 18-2106an10B
«4» - ot 12-17 6annos
«3» - ot 7-11 6annoB
«2» - MeHblle / 0aJIoB

OTBeThI:

Al

A2

A3

A4

A5

A6

A7

A8
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B3 (—a0;-7)
Cl 0:;3
C?2




